

# 困难群体物价补贴 月底发放到位

快报讯(记者 项凤华)近日统计部门公布10月份南京市CPI涨幅为3.2%，这是继1月、2月之后，南京市CPI涨幅再次超过3%。昨天，记者从南京市民政局获悉，为缓解物价上涨对困难居民基本生活的影响，市区民政部门及时启动“物价上涨与困难家庭临时生活补贴联动机制”，向低保、五保、三无、优抚、孤儿、低保边缘等困

难群体近18万人发放临时物价补贴。

根据联动机制规定，当CPI涨幅超过3%不到5%时，物价补贴标准为低保标准的1/12(62.5元/人/月)，3口之家的困难家庭可以获得187.5元补贴。据此测算，南京市10月份临时物价补贴总计约1000万元。现代快报记者昨天获悉，补贴于11月底发放到位。

## 旅游

○ ○ ○

## 玄武湖升级为国家级水利风景区

快报讯(记者 杨菲菲)细心的市民逛玄武湖会发现，玄武门上又多了一个牌子。昨天上午，为期3天的2016年全国水利风景区博览会在南京开幕。作为南京著名的景点，玄武湖也于昨天正式挂牌升级，成为国家级水利风景区。目前，江苏的国家级水利风景区有55个，省级水利风景区115个。

本次博览会以“推进水利

风景区发展，助力美丽中国建设”为主题，来自全国各地的100多家水利风景区前来参展。展会期间，还将举行水利风景区招商引资洽谈、美丽中国水·水利风景区专题摄影展、2016抗洪纪实摄影展、旅游产品集中展示等活动。最吸引人的旅游产品要数各种水上设施，六人座的橡皮艇、专业的冲锋舟、帅气的红色游艇等。

## 民生

○ ○ ○

### 7家场馆 可刷医保卡健身

快报讯(通讯员 杨作森 记者 项凤华)近期，南京市民王女士得知，医保卡可以用于体育健身场馆消费，她便前往玄武区体育健身馆体验，却被告知无法使用。王女士心生疑惑，拨打“12345”政务热线电话，反映自己的诉求。

玄武区人社局接到“12345”平台派发的工单后，第一时间联系王女士，直接在电话中给出解释。南京市自推行医保健身一卡通以来，现在已有7家体育健身场馆与南京市全民健身中心签订了《试运行场馆管理协议》，分别是：南京全民健身中心乒乓球馆、英派斯健身馆(新街口馆)、台城游泳馆、奥体中心羽毛球馆、奥体中心网球中心、奥体中心游泳馆和金吉鸟健身(秦淮区全民健身中心店)。而在这些范围内的体育健身场馆则无法提供医保健身服务。

在回访中，王女士对玄武区人社局处理这一“12345”工单的及时性、工作人员政策掌握的专业性、答复态度的诚恳性，均表示非常满意。

## 医疗

○ ○ ○

### 明基医院与社区医院组建医联体

快报讯(通讯员 李娜 记者 刘峻)昨天，建邺区卫计局所属的7家社区卫生服务中心与明基医院组建医联体，达成医疗帮扶协作与技术支持的战略合作协议。

明基医院负责人表示，国家大力鼓励医联体模式，通过

三级医院对基层医院帮扶，带动基层医疗发展，逐步构建“基层首诊”“双向转诊”“上下联动”“急慢分治”的分级诊疗新模式。明基医院对外帮扶涵盖南京市与周边、苏北地区与安徽地区，超过10家以上基层医院得到明基医院长期帮扶。

## 南京儿童医院骨科门诊重心西移

快报讯(通讯员 张艾萱 记者 刘峻)自11月28日起，南京儿童医院骨科门诊重心将向河西院区转移。

河西院区每周一至周五开设骨科普通门诊，不限号。广州路院区每周一至周五仅设骨科普通门诊1人，并全部实行预约

挂号。广州路院区十楼高级专家会诊中心范毓华主任医师的门诊不变，楼跃主任医师周三全天在河西院区出诊，周五上午仍在广州路院区十楼出诊。张志群主任医师、林刚副主任医师和孙祥水副主任医师专家门诊迁至河西。

## 安全

○ ○ ○

### 扬子石化加强消防基地建设

快报讯(通讯员 杨宣)昨天，扬子石化举行媒体开放日活动，邀请国内多家媒体记者走进厂区，了解石油化工行业生产工艺流程，参观先进的污水环保处理设施。大家还来到扬子石化消防支队，观摩消防官兵的训练过程。

据介绍，相关部门已拨款1.2亿，用于扬子石化消防支队购置车辆、装备和器材，建设一个拥有一流硬件设施的消防基地。该消防基地将辐射江苏、安徽等地区，不仅服务于石化行业，同时也承担社会责任，救援各类火灾事故。